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BIÊN BẢN GHI NHỚ HỢP TÁC
(Số…/BBGN/HNEDUZ) 

Căn cứ Bộ Luật dân sự năm 2015;
Căn cứ theo nhu cầu của Thư viện tỉnh Kiên Giang và Trung tâm Ngoại ngữ Hiền Nhân EduZ với mong muốn hợp tác mang lại lợi ích cho bạn đọc cũng như khách hàng trung tâm.
Hôm nay, ngày…tháng 6 năm 2022 tại Thư viện tỉnh Kiên Giang hai bên chúng tôi gồm:
Bên A: THƯ VIỆN TỈNH KIÊN GIANG
Địa chỉ: Lô C20-02 đường 3 tháng 2, phường Vĩnh Lạc, Tp Rạch Giá, tỉnh Kiên Giang
Điện thoại: 02973863495                    	
Mã số thuế: 1700469896
Đại diện: Bà Lê Thị Thanh Thủy                         Chức vụ: Giám đốc
Bên B: TRUNG TÂM NGOẠI NGỮ HIỀN NHÂN EDUZ
Địa chỉ: 45 - 47 Hùng Vương, P. Vĩnh Thanh Vân,  TP. Rạch Giá, Kiên Giang.
Điện thoại: 02973.722.666 - 02972.733.666	Fax: 02973.545.666
Mã số thuế: 1702041520
Đại diện: Nguyễn Văn Phục 	           Chức vụ : Giám đốc Trung tâm
Sau khi tìm hiểu nhu cầu và khả năng hợp tác, hai bên thống nhất ký kết biên bản ghi nhớ hợp tác (gọi tắt là Bản ghi nhớ). Đây là biên bản hợp tác giữa Trung tâm Ngoại ngữ Hiền Nhân EduZ và Thư viện tỉnh Kiên Giang về sự đồng thuận để thực hiện các nội dung sau:
Điều 1: Mục tiêu chung
Phối hợp tổ chức các buổi học tập trải nghiệm ngoại khóa, sân chơi cho học viên trung tâm, độc giả của Thư viện.
Tạo chương trình khuyến mãi ưu đãi đến khách hàng.
Truyền thông các hình ảnh, sự kiện phối hợp tạo sự thu hút khách hàng cho cả hai bên.
Điều 2: Nguyên tắc hợp tác
2.1 Xác định việc tổ chức thực hiện Bản thỏa thuận này là nhiệm vụ quan trọng.
2.2 Hai bên thống nhất nguyên tắc hợp tác là tự nguyện, bình đẳng và phù hợp với các qui định của pháp luật.
2.3 Hai bên cam kết phối hợp chặt chẽ cùng xây dựng và triển khai thực hiện kế hoạch, nhiệm vụ hợp tác theo hướng phát triển lâu dài, bền vững.
Điều 3: Nội dung và phạm vi hợp tác
Hai bên cam kết thực hiện các phần việc phù hợp với chức năng, nhiệm vụ và khả năng của hai bên, trong đó tập trung thực hiện một số nội dung chủ yếu sau đây:
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1
	Tổ chức buổi học trải nghiệm
	- Trung tâm sẽ tổ chức các buổi học tập trải nghiệm tại Thư viện.
- Số lượng: 15 - 30 học viên
- Thời gian và nội dung buổi trải nghiệm trung tâm sẽ thông báo trước 04 ngày làm việc.
- Thư viện bố trí không gian tại Phòng đoc thiếu nhi để tổ chức buổi học tập trải nghiệm.

	
2
	Ưu đãi khách hàng của hai bên
	- Trung tâm tặng phiếu quà tặng 500.000đ cho độc giả đến đọc sách và mượn sách Thư viện.
- Trung tâm tặng Thẻ thư viện 01 năm (Phòng đọc thiếu nhi) cho học sinh đăng ký khóa học tiếng Anh tại Hiền Nhân EduZ.
- Trung tâm hỗ trợ tặng quà, học bổng, phiếu quà tặng khi Thư viện tổ chức sự kiện tại các trường học trong tỉnh.
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	Truyền thông
	- Trung tâm đặt 01 Banner và 01 Standee bên Thư viện 
- Trung tâm và Thư viện tỉnh viết bài tuyên truyền chương trình, cũng như các sự kiện mà hai bên tổ chức lên các kênh truyền thông Website, Fanpage của 2 bên


Điều 4: Tổ chức thực hiện
4.1 Trung tâm và Thư viện cam kết sử dụng các nguồn lực (tài chính, con người, thời gian, cơ sở vật chất) để thực hiện có hiệu quả các nội dung hợp tác.
4.2 Trung tâm cử bà Bạch Thủy Thanh Tân – Trưởng phòng Đào tạo; Thư viện  cử…………………………………………………. là đại diện thực hiện vai trò điều phối trong các hoạt động thuộc khuôn khổ bản ghi nhớ; đồng thời có trách nhiệm xây dựng kế hoạch, chương trình phối hợp để lãnh đạo hai bên xem xét; chịu trách nhiệm tổ chức triển khai thực hiện các chương trình nội dung được phê duyệt; đề xuất các biện pháp cụ thể và nguồn lực cần thiết để thực hiện các chương trình. Hằng năm đánh giá, báo cáo kết quả hoạt động hợp tác gửi Ban lãnh đạo hai bên và đề xuất các hoạt động, nội dung chương trình hợp tác mới giữa hai bên cho giai đoạn tiếp theo.
Điều 5: Điều khoản chung
5.1 Các nội dung hợp tác của Bản ghi nhớ này đều phải nằm trong khuôn khổ chức năng, nhiệm vụ theo quy định về tổ chức, hoạt động của mỗi bên và phù hợp với các qui định của pháp luật.
5.2 Khi một trong hai vi phạm điều khoản nêu trên hoặc trong trường hợp bất khả thi không thể hợp tác được thì mỗi bên phải thông báo bằng văn bản ít nhất 30 ngày để cùng thỏa thuận đàm phán hoặc dừng hợp tác.
Điều 6: Hiệu lực
6.1 Bản ghi nhớ có hiệu lực kể từ ngày ký và tự thanh lý sau khi hai bên lập Biên bản chấm dứt biên bản ghi nhớ này.
6.2 Trong quá trình thực hiện bản ghi nhớ, nếu có vấn đề phát sinh hai bên cùng bàn bạc thống nhất giải quyết bảo đảm kế hoạch hợp tác quyền lợi của học viên, độc giả và của mỗi bên.
6.3 Bản ghi nhớ được lập thành 02 (hai) bản, mỗi bên giữ 01 (Hai) bản có giá trị pháp lý như nhau.
	
ĐẠI DIỆN NHÀ TRƯỜNG
	Rạch Giá, ngày … tháng …năm ….
          ĐẠI DIỆN TRUNG TÂM
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